

БОЛЬШЕВИК

Моршанск, Тамбовск. обл.

30 ИЮЛ. 39 г.

ЗАКРЫТИЕ ЛЕТНЕГО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Постановкой пьесы Б. Финна «Талавты», сегодня заканчиваются в Моршанске гастроли Тамбовского драматического театра им. Дуначарского. За свое двухмесячное пребывание театр поставил 53 спектакля. В его репертуаре были пьесы советских драматургов, русских и иностранных классиков. Артисты пользовались большим успехом и любовью у зрителей. Достаточно сказать, что спектакли театра просмотрело около 15 тысяч человек.

Артисты Н. Н. Ремизов и Н. П. Верминский дали незабываемые образы Сатина и Барона в пьесе Горького «На дне». Так же отлично исполняли они роли и в пьесе Шиллера «Коварство и любовь».

Хорошее впечатление остается от игры молодых актеров—М. А. Бятрих и Н. А. Воронина. В «Талантах», «Коварстве и любви» М. А. Бятрих показала свои большие способности и талант. Тепло отзываются ваши зрители об игре артистов А. М. Незнамова, Р. И. Ангаровой, Н. П. Коварского, Г. П. Патлис, И. З. Шер, Г. Ю. Зоренина, заслуженного артиста республики Б. П. Шмит и многих других.

Знатная ткачиха суконной фабрики, награжденная медалью «За трудовое отличие», А. Е. Добина рассказывает:

—Посещая спектакли Тамбовского театра, я действительно культурно и разумно отдыхала. Незабываемое впечатление осталось у меня от спектакля «Павел Греков». Особен-

но в нем мне понравилась игра артиста Патлис (Павел Греков).

С большим удовольствием я смотрела пьесу «Собака на сене» Это—яркий, веселый спектакль. Мастерски провела свою роль в этой пьесе артистка Ангарова.

Спектакли областного театра организованно просмотрели более 300 рабочих нашей фабрики. Все они хорошо отзываются об игре артистов, выражая им искреннюю благодарность.

За летний период коллектив театра провел немалую массовую работу. Артисты приняли живое участие в проведении олимпиады художественной самодеятельности железнодорожников, устраивали концерт и выезжали в свою подшефную П-скую часть, где ставили пьесу А. Н. Островского «Без вины виноватые». В своем письме в редакцию политрук Н-ской части тов. Ильченко пишет:

«Мы, бойцы, командиры и политработники благодарим коллектив Тамбовского областного театра за его внимание к личному составу Красной Армии, за его заботу о поднятии нашего культурного уровня, за нашу взаимную дружбу».

Артисты также проводили консультации для участников драматических кружков клубов шерстяников и железнодорожников.

М. Грубков.